



臺商子弟學校於嘉南藥理大學舉行返台授課 歡樂學習 滿載而歸

臺商子弟暑期授課活動於7月11日上午圓滿結束，11日上午11：00於嘉南藥理科技大學舉行結訓典禮，由營主任臺商子弟學校陳金粧校長主持，出席貴賓包括有教育部大陸工作小組周以順執行秘書、技職司饒邦安副司長暨陸委會張多馬組長以及嘉南藥理科技大學許立人校長等10多人與會。經過為期8天的授課活動，在課堂中除由老師講解台灣地區地理風情、歷史文化、經濟生活現況與發展暨相關法律常識外，亦安排於8日及11日分別參訪成大綠色魔法學校及台南附近古蹟名勝，讓學生能增加課堂外的知識與學養。

本次活動在主辦學校事前精心規劃與準備下，參與授課學生都有或益良多的滿足感。為落實教學完整性，及擴展學習領域與視野，在整體課程規畫除包括對台灣歷史、地理的認識外，在課程中亦安排體能運動時間，讓學生有時間可以獲得充分的運動；另尤其是三所學校參加在團隊默契培養上，無論是編隊、上課及用餐桌次的分配，均採混合編班，藉由生活學習的相處，來加強彼此的溝通、尊重、關懷、包容，以開擴更寬廣的胸襟與視野。

為增加學生國家觀念，體悟心繫台灣、立足大陸、放眼世界之宏觀氣度，於活動期間每天早上均實施升旗典禮，使學生重溫國歌壯麗的歌聲，迴盪在心中；看隨風飄揚青天白日滿地紅的國旗冉冉升起，那激動情緒溢表於眼中。升旗典禮後，除主持的師長給予勉勵與精神的鼓舞，激發其奮發向上的學習心外，各班以隊呼、唱歌來展現學生的創造、熱情與活力。

在戶外教學活動中，安排前往成功大學「孫運璿綠建築研究大樓」，該大樓坐落於成大力行校區，為台達電子文教基金會董事長鄭崇華與成大以及卅多家企業共同打造，成大建築系教授林憲德帶領成大團隊設計、監造；成大建築研究所表示，該大樓與相同規模的辦公建築用電相較，節能達六十五%，是一座超級綠建築，也是台灣首座零碳建築。每個同學在該校師長的解說下，莫不以驚訝表情，讚嘆環保與建築結合偉大創作，直說：「太厲害了」；另在增進愛鄉愛國教育上，亦排定一天的時間到台南附近古蹟名勝參訪，藉由親身的體驗，感受台灣多元文化的社會，並透過台灣鄉土文化介紹，進而瞭解我們的歷史與文化。同學們在經過數日的相處過程中，從不相識到相知相惜，從對環境



嘉南藥理科技大學 新聞稿

聯絡人：校長室秘書 陳慧卿
電話：(06) 2665674 2664911-1003
行動：0952-058989
E-Mail：box101@mail.chna.edu.tw

的陌生到能述說周邊景物的種種。時間雖然短暫，但，無論是在課堂上、餐廳裡、宿舍中以及操場上，一同上課聊天、嬉鬧、打球，甚至晚會中彼此默契演出的情景，歷歷在目；相信在這些日子裡，同學彼此之間學到了很多，必定會成為一個難以忘懷的回憶。相關訊息請洽該校學務處，電話 06-2664911 轉 1208。

圖說：東莞台商子弟學校校外教學合照





嘉南藥理科技大學 新聞稿

聯絡人：校長室秘書 陳慧卿
電話：(06) 2665674 2664911-1003
行動：0952-058989
E-Mail：box101@mail.chna.edu.tw



大陸台商學校 2011 年暑期返台授課活動規劃

- 一、活動時間：7 月 4-11 日，共計 8 天
 1. 團體抵達嘉藥進住、報到時間：7 月 4 日下午 13-18 時
 2. 上課時間：7 月 4 日~7 月 11 日
 3. 離嘉藥時間：7 月 11 日上午 12 時
- 二、活動地點：嘉南藥理科技大學、台南近郊及高雄等地區
- 三、參與人數：合計:588 人
 1. 學生 (524 人)(含東莞台商子弟學校、華東台商子女學校，上海台商子女學校)
 2. 師長 41 人
 3. 嘉藥服務同學及師長 23 人